
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 26.09.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS Granit Kończewo - KS Słupia Kobylnica z dnia 01.09.2024r. 
KS Granit Kończewo – zakazu rozgrywania 2(dwóch) meczów z udziałem publiczności 
na całym obiekcie sportowym, w miejscowości będącej siedzibą klubu oraz kara 
dodatkowa: kara pieniężna w wysokości 1.000,00zł., na podstawie art. art.5 §1 w zw. z 
art.13 §3pkt.3 w związku z art.64 §1pkt.4 w zw. z art.14pkt.1 w zw. z art. 141 RD – za 
brak odpowiedniego zabezpieczenia zawodów. 
 
KS Słupia Kobylnica- zakaz wyjazdów zorganizowanych grup kibiców na mecze 
piłkarskie w ilości 3(trzech) meczów, na podstawie na podstawie art.5 §1 w związku z 
art.13 §3pkt.4 w zw. z art.64 §1pkt.4 w zw. z art.68 w zw. z art.141 RD – za wysoce 
niesportowe zachowanie kibiców (byłych zawodników klubu). 
 
KS Kaszubia Studzienice - MKS Piast Człuchów z dnia 21.09.2024r. 
Kierownik drużyny – Grzegorz N.(MKS Piast Człuchów) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 1(jednego) meczu na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 
§1 w zw. z art. 19 §3 RD – otrzymanie 2(dwóch) napomnień.  
 
Trener drużyny – Wojciech W.(MKS Piast Człuchów) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 1(jednego) meczu na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 
§1 w zw. z art. 19 §3 RD – otrzymanie 2(dwóch) napomnień.  
 
GTS Czarna Dąbrówka – TS Pomorze Potęgowo z dnia 22.09.2024r. 
Zawodnik nr 3 – Kacper S.(GTS Czarna Dąbrówka) – na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego.  
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
KKP Garbarnia Kępice – WKS Barton Barcino z dnia 22.09.2024r. 
Klub KKP Garbarnia Kępice – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
Trener drużyny – Tomasz B.(KKP Garbarnia Kępice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §2 w zw. 
z art. 19 §3 RD – otrzymanie samoistnej czerwonej kartki.  
 
Kierownik drużyny – Zdzisław W.(WKS Barton Barcino) – odstąpiono od wymierzenia 
kary dyscyplinarnej, na podstawie art.47 RD. 
 
TKKF Stal Jezierzyce – LKS Echo Biesowice z dnia 21.09.2024r. 
Klub LKS Echo Biesowice – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników 
jednej drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
 



3.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 

LKS Pogoń Lębork – MKS Chojniczanka 1930 Chojnice z dnia 21.09.2024r. 
Zawodnik nr 5 – Maciej Z.(MKS Chojniczanka 1930 Chojnice) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w 
związku z art.61 §1 RD - za gwałtowne, agresywne zachowanie.   
 

4.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2: 
 
GKS Myśliwiec Tuchomie – ULKS U-2 Bytów z dnia 21.09.2024r. 
Zawodnik nr 9 – Bartosz D.(GKS Myśliwiec Tuchomie) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w 
związku z art.61 §1 RD - za gwałtowne, agresywne zachowanie.  
 

5.Słupska Klasa Okręgowa Junior D/1: 
 

LKS Echo Biesowice – AP DIEGO Lębork z dnia 21.09.2024r. 
Klub AP DIEGO Lębork – odstąpiono od wymierzenia kary dyscyplinarnej, na 
podstawie art.47 RD. 
 

6. Pozostałe sprawy: 
 
a)Wniosek zawodnika Bartosza M. o zawieszenie pozostałej kary L.dz.922/2024 
     – zawieszenie pozostałej części kary na okres 1(jednego) roku, 
 
b)Wniosek zawodnika Filipa K. o zawieszenie pozostałej kary L.dz.921/2024 
     – utrzymać w mocy nałożoną karę dyskwalifikacji. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 
 
 
 


